



# ШПАКОВСКИЙ ВЕСТНИК

СУББОТА

31 января 2026 г.

№ 3  
(333)

Общественно-политическая газета Шпаковского муниципального округа

@Vesti26

## ПОЗИТИВНАЯ ДИНАМИКА РАЗВИТИЯ



Состоялась рабочая встреча Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе Юрия Чайки с Губернатором Ставрополья Владимиром Владимировым.

Обсуждалось устойчивое функционирование ключевых отраслей экономики, вопросы занятости, реализация кадровой программы «Герои Ставрополья» для участников специальной военной операции и другие направления.

Юрий Чайка подчеркнул,

что итоги минувшего года пока подведены не полностью, но уже можно констатировать, что регион сохраняет позитивную динамику по основным видам деятельности.

– Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин ставит

перед субъектами задачи по всестороннему социально-экономическому развитию территории и вовлечению в созидательные процессы участников специальной военной операции. Для этого в каждом субъекте страны, включая Ставрополье, проходит кадровая программа

для ветеранов СВО, – акцентировал Полномочный представитель Президента.

Юрий Чайка отметил, что Президент дал поручение Правительству РФ представить план по внедрению беспилотных систем в ключевых сферах экономики. Необходимо привлекать

ветеранов и военнослужащих, получивших ранения, к разработке, производству, эксплуатации автономных систем.

Губернатор Ставрополья Владимир Владимиров рассказал о планах работы органов власти региона. Как прозвучало, основной инструмент для достижения поставленных целей – краевой бюджет. Его приоритеты не меняются уже несколько лет. Это выполнение социальных обязательств и дальнейшее развитие территории. В первую очередь будет обеспечена выплата заработной платы и социальных пособий, а также поддержка участников СВО и их семей.

Одним из ключевых направлений остается реализация национальных проектов. Глава региона подчеркнул, что поставил перед краевым Правительством задачу к 1 сентября выйти на уровень выполнения 85%.

Отдельно глава региона остановился на работе, которая проводится для участников СВО.

– Мы продолжаем развивать в крае идею президентской кадровой программы «Время героев». В прошлом году первыми выпускниками региональной программы «Герои Ставрополья» стали 39 человек. Сейчас помогаем организовать их трудоустройство. Одновременно готовимся к новому этапу нашей региональной программы, – отметил Владимир Владимиров.

Также речь шла о старте реализации крупных инфраструктурных проектов. Вместе с ПАО «Россети» в регионе началось implementation масштабной инвестиционной программы по модернизации электросетевого хозяйства.

Кроме того, в рамках национального проекта «Инфраструктура для жизни» будут построены девять объектов, которые улучшат водоснабжение в разных территориях края.

Отметим, что обозначенные инфраструктурные проекты напрямую повлияют на улучшение качества жизни в Шпаковском муниципальном округе.

## ЭНЕРГИЯ ДЛЯ РАЗВИТИЯ РЕГИОНА

По программе модернизации электросетевого хозяйства региона в Шпаковском муниципальном округе появится новый питающий центр. Об этом, в частности, сообщили на совещании, которое провёл Губернатор Владимир Владимиров с руководством ПАО «Россети Северный Кавказ», представителями Правительства региона, заинтересованных ведомств.

Переформатирование региональных энергосистем – задача, поставленная Президентом Владимиром Путиным. Оно призвано повысить управляемость в отрасли, устранить обособленность энергосетевых организаций.

Ключевой темой совещания стали стратегические инициа-

тивы по модернизации электросетевого хозяйства региона. Особое внимание уделено инвестиционной программе на 2026-2030 годы. Предусмотрены ключевые проекты, направленные на улучшение качества электроснабжения и надёжности работы электросетей в регионе.

Средства пойдут на строительство и реконструкцию подстанций, расширение

## БЕРЕГИТЕ СЕБЯ И ОКРУЖАЮЩИХ

Глава Шпаковского муниципального округа Игорь Серов обратился к жителям, в первую очередь к автомобилистам, с призывом соблюдать осторожность на дорогах.

В последнее время в округе увеличилось количество дорожно-транспортных происшествий, сообщил Игорь Владимирович. Причина не только в сильных холодах и температурных перепадах, способствующих обледенению проезжей части. Очень часто к ДТП приводит несоблюдение элементарных правил дорожного движения.

Глава округа призвал автомобилистов, мотоциклистов, пешеходов и тех, кто пользуется средствами индивидуальной мобильности, быть более осторожными на дорогах и внимательными к себе и окружающим.

Водителям следует строго соблюдать установленный скоростной режим, выбирать безопасную дистанцию и интервал между автомобилями, а также избегать резких маневров. Эти принципы особенно актуальны при снегопаде и гололёде.

Пешеходам зимой тоже необходимо более внимательно относиться к передвижению. При переходе через проезжую часть стоит снять капюшон, убедиться, что водитель вас заметил и успевает остановиться.

«Берегите себя и окружающих, соблюдайте правила дорожного движения в любую погоду, от этого зависит не только ваша собственная жизнь и здоровье, но и благополучие всех ваших близких», – подчеркнул Игорь Серов.



# ОБСУДИЛИ ВОПРОСЫ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

**Глава Шпаковского муниципального округа Игорь Серов провёл рабочую встречу с исполняющим обязанности начальника отдела внедомственной охраны Росгвардии по Шпаковскому району, подполковником полиции Валентином Гусевым.**

Обсуждались вопросы обеспечения общественного порядка на территории Михайловска. Все правоохранительные органы эффективно работают для того, чтобы жители Шпаковского округа ощущали себя в безопасности, чтобы могли спокойно жить, работать, отдыхать. При этом есть вопросы, по которым необходимо развивать направления деятельности, это в общих интересах.

Участники встречи договорились о расширении взаимодействия в интересах развития округа и формирования системы надёжной общественной безопасности.



## В ТОП-10 РЕЙТИНГА РЕГИОНОВ

**Шпаковский округ вошёл в число территорий, где в минувшем году проводилось подключение социальных объектов к газовым сетям для отопления.**

Об этом, в частности, сообщили на рабочей встрече Губернатора Владимира Владимирова с членом правления, начальником Департамента ПАО «Газпром» Владимиром Марковым и генеральным директором ООО «Газпром межрегионгаз» Сергеем Густовым.

Обсуждены вопросы сотрудничества по ряду направлений. Одно из ключевых – реализация президентской программы социальной дегазификации. Благодаря ей к газовым сетям в крае подключено свыше 8,9 тысячи домовладений. К настоящему времени от жителей Ставрополья принято почти 11,4 тысячи заявок на дегазификацию, 10,5 тысячи из которых уже

исполнены – сети построены до границ земельных участков. Эта работа будет продолжена.

Продолжается газификация социальных объектов. Исполнено 12 заявок. Возможность пользоваться сетевым топливом получили медицинские и образовательные учреждения в Шпаковском, Ипатовском, Новоселицком и Труновском округах.

– Программа дегазификации напрямую влияет на качество жизни наших земляков. Это тепло в домах, экономия семейного бюджета, новые возможности для развития территории. Мы будем и дальше максимально использовать все инструменты, чтобы всё больше ставропольцев мог-

ли воспользоваться этой мерой, – отметил Губернатор Владимир Владимиров.

– Уровень газификации Ставропольского края является самым высоким в Северо-Кавказском федеральном округе, при выполнении пятилетней программы газификации мы сделали акцент на повышении надёжности газоснабжения и расширении возможностей для подключения. В газифицированных населённых пунктах края продолжается дегазификация. Ставрополье продемонстрировало хорошие результаты в прошлом году, и сейчас находится в топ-10 рейтинга регионов РФ по реализации данного социального проекта, – отметил Сергей Густов.



## ПОДКЛЮЧАЙТЕСЬ ПРАВИЛЬНО. ГЛАВНОЕ О ПОДКЛЮЧЕНИИ ВОДОСНАБЖЕНИЯ ЧЕРЕЗ ВОДОКАНАЛ

### Как правильно подключить центральную канализацию и водопровод?

Публикуют разъяснения ГУП СК «Ставрополькрайводоканал»

Порядок подключения объектов капитального строительства к системам централизованного водоснабжения и водоотведения определён Правилами подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к централизованным системам горячего водоснабжения, холодного водоснабжения и (или) водоотведения, утверждёнными Постановлением Правительства РФ от 30.11.21 г. № 2130 (далее – Правила № 2130).



При наличии сетей централизованного водоснабжения и водоотведения в районе жилого дома заявителю необходимо обратиться в ПТП Сенгилеевское (это подразделение ГУП СК «Ставрополькрайводоканал» в городе Михайловске – далее Водоканал) пройти пять этапов:

1. Обратиться лично с заявлением (запросом) о выдаче технических условий и их выдача будет осуществлена в случае наличия технической возможности.
2. Разработать проектную документацию и согласовать её с Водоканалом.
3. Направить заявление для заключения договора технологического присоединения и его заключение в случае наличия технической возможности (лично).
4. Выполнить мероприятия по подключению (прокладка сетей, установка водяного оборудования) (лично).
5. Осуществить приёмку сетей в эксплуатацию, подписать техническую документацию с Водоканалом.

В случае, если сети, проходящие в районе объекта на балансе ПТП Сенгилеевское не состоят, подразделением будет направлен запрос собственнику сетей о согласовании подключения объекта. В случае отказа владельца смежных сетей, точка подключения определяется на сетях, находящихся в зоне обслуживания ПТП Сенгилеевское.

**При отсутствии сетей централизованного водоснабжения и водоотведения в районе жилого дома законодательством предусмотрены следующие варианты обеспечения централизованным водоснабжением:**

**1** Собственник жилых домов (земельных участков) обращается с заявлением в Водоканал, который направляет заявку в администрацию о необходимости включения в техническое задание мероприятий по строительству разводящих сетей водоснабжения и (или) водоотведения для включения мероприятий в краевую инвестиционную программу, утверждаемую Министерством ЖКХ Ставропольского края.

**ЭТОТ ПУТЬ ДЕШЕВЫЙ, НО ДОЛГОСРОЧНЫЙ И МОЖЕТ БЫТЬ ВЫПЛНЕН ТОЛЬКО ПРИ НАЛИЧИИ ИСТОЧНИКОВ ФИНАНСИРОВАНИЯ.**

**2** Собственник жилых домов (земельных участков) обращается с заявлением в Водоканал, который может выполнить работы по проектированию и строительству уличных сетей водоснабжения или водоотведения в рамках договора технологического присоединения.

На сегодняшний день стоимость таких работ согласно установленным тарифам 1 км. сети из ПЭ труб диаметром до 110 мм составляет 2 376 016 рублей без НДС.

**3** Собственники жилых домов (земельных участков) могут самостоятельно получить технические условия в Водоканале, затем разработать проектно-техническую документацию и выполнить строительство за счёт собственных средств с привлечением подрядной организации (стоимость работ будет определена подрядчиком).

**Оформление документов на подключение жилого дома (земельного участка) может осуществляться собственниками самостоятельно, согласно действующих тарифов стоимость подключения к водопроводу D=110 мм составляет 3237 рублей.**

# НЕ ДОЛЖНО ПОВТОРИТЬСЯ!

В учреждениях образования и культуры Шпаковского муниципального округа прошли памятные мероприятия, посвящённые Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.



В культурно-досуговых комплексах прошли акции «Блокадный хлеб», «Весь Ленинград, как на ладони...». В Михайловском историко-краеведческом музее имени Н. Г. Завгороднего состоялась информационно-познавательная программа «Придумано нацизмом».

В школах прошли памятные мероприятия, наполненные уважением и глубоким смыслом. Состоялась акция «Свеча памяти у Невы» – огоньки свечей стали символом жизни, стойкости и памяти о тех, кто не пережил блокаду.

Особое место заняла акция с блокадным хлебом. Ребята нарезали и раздавали кусочки весом 125 граммов – ту самую дневную норму, которая

когда-то была единственной надеждой на выживание. Этот маленький кусочек говорил больше любых слов.

В школах прошли беседы о значении этой даты, о мужестве жителей осаждённого города, о детях, которые слишком рано повзрослели, и о силе духа, которую невозможно сломить.



# К РЕШЕНИЮ ОБЩИХ ЗАДАЧ

Практический семинар методического объединения социальных педагогов Шпаковского муниципального округа состоялся 23 января на базе СОШ № 1. Профессионалы из разных школ собрались, чтобы обсудить актуальные вопросы поддержки детей и подростков, поделиться эффективными методиками и найти решения общих задач.

Программа семинара была насыщенной.

Социальный педагог Наталья Савинова погрузила коллег в тему «Проблемы социального партнёрства в работе социального педагога», обозначив пути построения эффективного взаимодействия с различными организациями.

Продолжила тему ком-

плексного подхода педагог-психолог Екатерина Савинова. Она представила опыт СОШ № 1 по теме «Активизация межведомственного взаимодействия администрации и социально-психологической службы ОО в сфере гармонизации детско-родительских отношений». А её практический мастер-класс «Радость общения» дал участникам

инструменты для работы с семьями.

Советник директора по воспитательной работе Елизавета Зайцева показала, как в школе организована система внеурочной деятельности, важная часть воспитательного процесса и социализации учащихся.

Завершили деловую часть семинара Ирина Черкасова и

Участники почтили память погибших минутой молчания, а затем состоялось возложение цветов – как знак благодарности и вечной памяти.

Кроме того, в округе почтили память жертв холокоста – геноцида евреев в Германии и на оккупированных нацистскими войсками территориях. В частности, учащиеся школ присоединились к акции «Стена памяти», увидели имена, фотографии, истории тех, чьи жизни оборвали Холокост. Также прошла акция «Бумажная бабочка», которая стала символом детских жизней, оборвавшихся в годы войны. А в процессе акции «Дерево доброты» ребята написали пожелания мира и добра.

## Прокурор разъясняет РАСЧЁТ ЗАРПЛАТЫ В 2026 ГОДУ

Увеличение минимального размера оплаты труда с 1 января 2026 года.

Федеральным законом от 28.11.2025 № 429-ФЗ внесены изменения в ст. 1 Федерального закона от 19.06.2000 № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда», согласно которым с 01.01.2026 минимальный размер заработной платы в месяц составит 27 093 рубля.

В соответствии с положениями Федерального закона от 27.11.2023 № 548-ФЗ «О внесении изменений в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда» и признании утратившими силу статей 2 и 3 Федерального закона «О внесении изменений в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда» и о приостановлении действия её отдельных положений» начиная с 2025 года норма соотношения

между минимальным размером оплаты труда (МРОТ) и медианной заработной платой установлена в размере не менее 48%.

Медианная зарплата – это значение, которое делит всех работников на две разные группы: 50% получают больше этой суммы, а 50% – меньше, и этот показатель лучше отражает реальную картину доходов, чем средняя зарплата, так как не искажается из-за сверхвысоких или низких доходов.

Для определения МРОТ Росстат рассчитывает именно медианную зарплату.

В связи с внесёнными изменениями с 01.01.2025 соотношение МРОТ в размере 27 093 рубля составит 48% с медианной заработной платой, установленной Росстатом в 2024 году, в размере 56 443 рубля.

Прокурор Шпаковского района старший советник юстиции С. Н. СТЕПАНОВ

## Полиция разъясняет

### ВАМ ПОЗВОНИЛ НЕИЗВЕСТНЫЙ

Первое правило общения с незнакомцами по телефону или в мессенджерах – включать критическое мышление и проверять всю поступающую от собеседника информацию. К сожалению, доверие приводит жителей Шпаковского округа к потере денег. Рассказываем о нескольких случаях последних дней.

Неизвестный позвонил на абонентский номер гражданки Я., представился сотрудником Федеральной налоговой службы и сообщил о необходимости электронной записи на приём к специалисту учреждения через портал «Финуслуги». На мобильный телефон женщины незнакомец направил СМС-сообщение с кодом доступа и последовал совету звонившего. Доверчивый мужчина перевёл свои накопления в сумму 500 тысяч рублей на продиктованный неизвестным счётом. Спустя время гражданин осознал, что обманут мошенниками, и обратился в полицию.

А гражданину А. в мессенджере «Телеграм» поступило сообщение от неизвестного, представившегося сотрудником Пенсионного фонда России. Незнакомец сообщил ложные сведения о необходимости актуализировать сведения. Для этого собеседник направил СМС-сообщение с кодом подтверждения и убедил продиктовать его.

Введённый в заблуждение гражданин продиктовала запрашиваемый код и тем самым предоставила доступ к личному кабинету на портале «Госуслуги» и ко всей хранящейся там информации.

На мобильный телефон жителя Ч. неоднократно звонил неизвестный и представлялся сотрудником службы безопасности одного из финансовых учреждений. В ходе разговора собеседник сообщил ложные сведения о том, что третья лица получили



Начальник Отдела МВД «Шпаковский»  
полковник В. Ф. ПОСТАРНИЧЕНКО



# НАРОДНЫЕ, РОДНЫЕ

Звание «Народный коллектив самодеятельного творчества» присвоено Министерством культуры Ставропольского края коллективам учреждений культуры Шпаковского округа за высокий художественный уровень и исполнительское мастерство, активную работу по эстетическому воспитанию жителей края. Звание будет закреплено за коллективами до конца 2028 года.



Хореографический коллектив «Грация»



Вокальная студия «Созвучие»



Ансамбль русской народной и авторской песни «Русские напевы»



Детский хореографический ансамбль «Капельки»



Хор казачьей песни «Сейна»



Вокальная студия «Ассорти»



Вокально-инструментальный ансамбль «Родная сторона»



Хор «Калинушка»



Самодеятельный вокальный коллектив «Дамский каприз»



Хор «Серебряночка»

Признание получили

- хореографический коллектив «Грация» из культурно-досугового центра села Верхнерусского, балетмейстер Л. Мерфиянская,
- ансамбль русской народной и авторской песни «Русские напевы» из центрального Дома культуры Социально-культурного объединения города Михайловска, руководитель Д. Аполонов,
- вокальная студия «Созвучие» из культурно-досугового центра села Татарка, руководитель О. Шевцова,
- детский хореографический ансамбль «Капельки» из культурно-досугового центра села Надежда, руководитель О. Фабрикантов,
- вокально-инструментальный ансамбль «Родная сторона» из культурно-досугового центра села Надежда, руководитель С. Фабрикантов,
- хор казачьей песни «Сейна» из культурно-досугового центра станицы Темнолесской, руководитель С. Захарова,
- самодеятельный вокальный коллектив «Дамский каприз» из культурно-досугового центра села Пелагиада, руководитель Л. Костенко,
- хор «Калинушка» из клуба имени Страхова Социально-культурного объединения города Михайловска, руководитель Т. Шматко,
- вокальная студия «Ассорти» из Социально-культурного объединения города Михайловска, руководитель С. Нартова,
- хор «Серебряночка» из культурно-досугового центра села Верхнерусского, хормейстер Н. Кошманов.

# В ЛЮБВИ И СОГЛАСИИ!

## ПРЕКРАСНЫЕ ИТОГИ ШПАКОВСКОГО ОКРУГА В 2025 ГОДУ

По данным отдела ЗАГС по Шпаковскому району



Мальчиков родилось на **70** больше, чем девочек



Чаще всего **мамами** становились женщины в возрасте **от 25 до 29 лет**, а **папами** – мужчины **от 30 до 34 лет**

**4 двойни**

появились на свет в округе



**Михаил,  
Александр,  
Дмитрий**



**Анна,  
Ева, Варвара,  
София**



**Январь,  
август,  
октябрь**



месяцы, когда чаще всего рождались дети

На **100+** свадеб больше, чем в 2024 году



В Шпаковском округе зарегистрировали брак молодожёны из более чем **45 регионов**

**Август,  
сентябрь,  
июль**



самые свадебные месяцы

Самые популярные «красивые» даты, когда регистрировались семейные союзы

**25.02.2025  
25.05.2025  
25.07.2025  
25.10.2025  
08.08.2025**

более **4000** актов гражданского состояния зарегистрировано  
более **15000** иных юридически значимых действий совершено

*Запишитесь на праздничную церемонию!*

**12 июня 2026 года**  
пройдут торжественные церемонии бракосочетания в отделе ЗАГС в городе Михайловске.

Подать заявление о заключении брака можно уже сейчас через портал госуслуг или на личном приёме у специалиста **до 11 мая 2026 года** включительно. Минимальный срок, за который подаётся заявление в ЗАГС – один месяц, максимальный – год.





## ЭНЕРГИЧНЫЙ ЯНВАРЬ

Первое в 2026 году первенство округа по волейболу собрало 17 января более 10 команд юношей из школ Шпаковского муниципального округа. По итогам турнира 1 место заняла команда СОШ № 20, 2 место команда СОШ № 13, 3 место команда СОШ № 1.

\*\*\*

20 января в городе Грозный прошло Первенство Северо-Кавказского федерального округа по дзюдо среди юношей и девушек до 18 лет. Екатерина Сукова в весовой категории до 44 кг и Полина Булучевская в весовой категории до 63 кг завоевали бронзовые награды.

\*\*\*

Всероссийские соревнования по дзюдо «Лига патриотов» среди юношей и девушек 2012-2013 лет прошли 22 и 23 января в городе Армавире. Ева Мамонтова завоевала золотую медаль. Виктор Фильков, Адил Исмаилов и Михаил Смородин – бронзовые.



\*\*\*

24 января в городе Михайловске прошло Первенство Ставропольского края по дзюдо среди юниоров и юниорок до 23 лет. Бронзовыми призёрами стали Александр Репкин, Богдан Соколов и Дмитрий Анашкин.

\*\*\*

24 января в селе Александровском проходило Первенство Ставропольского края по самбо среди юношей и девушек до 15 лет. Золото у Евы Мамонтовой. Серебро у Ларисы Хачатрян. Бронза у Никиты Воробьева и Владимира Никифорова.

На следующий день 25 января Первенство региона по самбо объединило юношей и девушек до 16 лет. Золотая медаль у Руслана Шихахмедова. Серебряные у Александра Красикова и Екатерины Суковой. Бронзовые у Алексея Кизилова, Рамазана Османова и Тимофея Орлова.



## ПОВЫШЕНИЕ СОЦИАЛЬНЫХ ВЫПЛАТ

С 1 февраля некоторые социальные выплаты будут проиндексированы на 5,6%. Ничего делать не нужно, суммы пересчитываются автоматически.

В карточке — перечень таких выплат и их размеры.

### Социальные выплаты с 1 февраля 2026 года

Вид выплаты	Размер
<b>Пособие по безработице:</b>	
• минимум	1 862,78 ₽
• максимум первые 3 месяца	15 886,46 ₽
• максимум следующие 3 месяца	6 209,28 ₽
<b>Денежный эквивалент набора социальных услуг (НСУ):</b>	
• лекарства, медизделия	1 405,85 ₽
• санаторно-курортное лечение	217,48 ₽
• проезд	201,92 ₽
<b>Ежемесячная денежная выплата для инвалидов (ЕДВ):</b>	
• I группа	6 157,22 ₽
• II группа и дети-инвалиды	4 397,23 ₽
• III группа	3 520,00 ₽
<b>При несчастном случае на производстве:</b>	
• максимальная единовременная выплата	163 596,34 ₽
• максимальная ежемесячная выплата	125 789,16 ₽
<b>Пособие на погребение</b>	9 678,63 ₽

госуслуги

## НОВАЯ МЕРА ПОДДЕРЖИ ДЛЯ МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ

На территории Ставропольского края в соответствии с Законом Ставропольского края от 21 декабря 2024 г. № 153-кз «О некоторых мерах, направленных на повышение рождаемости в Ставропольском крае в 2025-2027 годах» предоставляется компенсация 50 процентов стоимости обучения в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования, расположенных на территории Российской Федерации, одного из детей многодетной семьи.

Управление труда и социальной защиты населения администрации Шпаковского муниципального округа принимает заявления о получении такого вида помощи.

Компенсация стоимости обучения ребёнка предоставляется:

1) Родителю, опекуну, попечителю, приёмному родителю ребёнка, заключившему договор об оказании платных образовательных услуг с образовательной организацией и внесшему плату за обучение обучающегося ребенка, в том числе в случае, если фактическая оплата образовательных услуг по договору об образовании произведенена другим членом многодетной семьи.

2) Ребёнку, достигшему возраста 18 лет, заключившему с образовательной организацией договор об образовании и внесшему плату за обучение, в том числе в случае, если фактическая оплата образовательных услуг произведена другим членом многодетной семьи.

В 2025 году компенсация стоимости обучения предоставляется заявителю за 2024-2025 учебный год до окончания ребёнком обучения в об-

разовательной организации и не более чем до достижения им возраста 23 лет.

Если ребёнок достигает возраста 23 лет в одном из месяцев текущего учебного года, компенсация предоставляется за весь текущий учебный год.

При наличии в семье нескольких детей, обучающихся на платной основе, компенсация стоимости обучения предоставляется на одного из детей.

Компенсация стоимости обучения ребёнка, обучающегося на платной основе в образовательной организации, предоставляемая такому ребёнку или его родителю (опекуну, попечителю, приёмному родителю), заключившему договор об оказании платных образовательных услуг с образовательной организацией и являющемуся членом многодетной семьи.

Компенсация составляет 50 процентов фактических расходов на обучение в образовательной организации, включая программу бакалавриата, магистратуры, ординатуры, аспирантуры или интернатуры на весь период обучения ребёнка по 2027 год включительно.

Компенсация предоставляется при соблюдении на дату обращения за ней следующих условий:

1) наличие установленного статуса многодетной семьи у заявителя;

2) обучение ребёнка в образовательной организации;

3) неполучение в период с 01 января 2025 года по 31 декабря 2027 год заявителем в другом субъекте Российской Федерации или в Ставропольском крае аналогичной компенсации стоимости обучения за один и тот же период обучения ребёнка, в отношении которого подано заявление, или в отношении другого ребёнка из этой же многодетной семьи.

Для консультаций и определения права на предоставление компенсации необходимо обращаться в Управление труда и социальной защиты населения администрации Шпаковского муниципального округа по адресу: город Михайловск, улица Карла Маркса, 126. Режим приёма посетителей: понедельник-пятница с 9-00 до 18-00, перерыв с 13-00 до 14-00.



**куплю ваш автомобиль**  
любой марки, возможно и с  
проблемами. ДЕНЬГИ СРАЗУ!  
**8-918-775-52-54**

**ТРЕБУЮТСЯ СПЕЦИАЛИСТЫ  
и подсобники в  
СТРОИТЕЛЬНУЮ БРИГАДУ**  
питание и проживание предоставляется  
8-927-327-28-61, 8-962-517-01-90  
8-937-499-99-20

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ  
ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровым инженером Очаренко Анастасией Александровной (ООО «ГЕО-СФЕРА»), Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Гражданская, д. 5, корп. 1, кв. 51, e-mail: nastkab66@mail.ru, тел. 8-918-869-14-66, № регистрация в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность - 23972, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:11:020216:33 расположенного: край Ставропольский, р-н Шпаковский, г. Михайловск, ул. Бонивура, 1, номер кадастрового квартала 26:11:020216.

Заказчиком кадастровых работ является: Балакина Вера Ивановна, Ставропольский край, город Михайловск, улица Бонивура, д. 1, тел. 8-918-747-33-31.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Гражданская, 8, офис 308, 04 марта 2026 г. в 10 часов 00 минут.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 31 января 2026 г. по 04 марта 2026 г., обоснованные выражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 31 января 2026 г. по 04 марта 2026 г., по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Гражданская, 8, офис 308.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Ставропольский край, р-н Шпаковский, г. Михайловск, ул. Бонивура, 2 А, с кадастровым номером 26:11:020216:13.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июня 2007 года № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

**1 февраля отмечает свой юбилей  
Баева Елена Владимировна –  
заведующий МБДОУ «Детский сад № 20» г. Михайловска.**

Коллектив руководителей дошкольных учреждений Шпаковского муниципального округа поздравляет Вас

с днём рождения! Вдохновения Вам, уверенности  
в своих силах, стабильности во всех делах!

Больших и маленьких побед, удач, заслуженных  
комплиментов каждый день! Желаем Вам здоровья, счастья,  
гармонии на душе и нескончаемого оптимизма!

Двигайтесь вперёд и добивайтесь всего, что задумали.

Пусть каждый день Вашей жизни будет наполнен добром,  
пониманием, хорошими новостями и перспективными  
возможностями.



**РАЗМЕЩЕНИЕ  
РЕКЛАМЫ**  
от 311 р.  
**8 865 53 66 147**

В мире стало много недостоверной информации.  
Платформа **ОБЪЯСНЯЕМ.РФ** борется с распространением  
фейков. Наведите камеру телефона на qr-код  
и перейдите на сайт платформы



УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ  
СЛУЖБЫ ПО СТАВРОПОЛЬСКОМУ КРАЮ

ДЕКЛАРАЦИОННАЯ КАМПАНИЯ – 2026

**СРОК ПРЕДСТАВЛЕНИЯ НАЛОГОВОЙ  
ДЕКЛАРАЦИИ ПО ФОРМЕ З-НДФЛ  
НЕ ПОЗДНЕЕ 30 АПРЕЛЯ**

- ПРЕДСТАВИТЬ НАЛОГОВУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ  
НЕОБХОДИМО ПРИ ПОЛУЧЕНИИ ДОХОДА**
- от продажи имущества**
  - от продажи ценных бумаг**
  - в виде выигрыша не превышающего 15 тысяч рублей**
  - в порядке дарения**
  - от сдачи в аренду имущества**
  - иные доходы**

**СРОК УПЛАТЫ НАЛОГА  
НА ДОХОДЫ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ  
НЕ ПОЗДНЕЕ 15 ИЮЛЯ**



Личный кабинет налогоплательщика



Уплата налогов и пошлин



Подробная  
информация

[www.nalog.gov.ru](http://www.nalog.gov.ru)

8 (800) 222-22-22

Официально

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**  
АДМИНИСТРАЦИИ ШПАКОВСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА  
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ  
28 января 2026 г.  
г. Михайловск № 78

О внесении изменений в состав конкурсной комиссии при администрации Шпаковского муниципального округа по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами, если собственниками помещений в них не выбран способ управления многоквартирным домом или принятное такими собственниками решение о выборе способа управления многоквартирным домом не было реализовано, утвержденный постановлением администрации Шпаковского муниципального округа Ставропольского края от 29 марта 2024 г. № 403

Администрация Шпаковского муниципального округа Ставропольского края

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменения в состав конкурсной комиссии при администрации Шпаковского муниципального округа по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами, если собственниками помещений в них не выбран способ управления многоквартирным домом или принятное такими собственниками решение о выборе способа управления многоквартирным домом не было реализовано, утвержденный постановлением администрации Шпаковского муниципального округа Ставропольского края от 29 марта 2024 г. № 403 «о создании конкурсной комиссии при

администрации Шпаковского муниципального округа по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами, собственники помещений которых не выбрали способ управления многоквартирным домом или принятое такими собственниками решение о выборе способа управления многоквартирным домом не было реализовано», изложив его в новой прилагаемой редакции.

2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Шпаковского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Глава Шпаковского муниципального округа Ставропольского края И.В.СЕРОВ

УТВЕРЖДЕН  
постановлением администрации Шпаковского муниципального округа Ставропольского края от 29 марта 2024 г. № 403 (в редакции постановления администрации Шпаковского муниципального округа Ставропольского края от 28 января 2026 г. № 78)

СОСТАВ  
конкурсной комиссии при администрации Шпаковского муниципального округа по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами, если собственниками помещений в них не выбран способ управления многоквартирным домом или принятное такими собственниками решение о выборе способа управления многоквартирным домом не было реализовано

Линник Сергей Дмитриевич заместитель главы администрации - руководитель комитета по муниципальному хозяйству и охране окружающей среды администрации Шпаковского муниципального округа, председатель комиссии

Будко Николай Юрьевич заместитель руководителя комитета по муниципальному хозяйству и охране окружающей среды администрации Шпаковского муниципального округа, заместитель председателя комиссии

Мозуляка Диана Алибековна главный специалист комитета по муниципальному хозяйству и охране окружающей среды администрации Шпаковского муниципального округа, секретарь комиссии

Костенко Николай Николаевич консультант комитета по муниципальному хозяйству и охране окружающей среды администрации Шпаковского муниципального округа

Старцев Александр Сергеевич заместитель руководителя комитета по муниципальному хозяйству и охране окружающей среды администрации Шпаковского муниципального округа

Члены комиссии:

Газета  
**«Шпаковский  
вестник»**

■ Уредитель: комитет по культуре администрации Шпаковского муниципального округа Ставропольского края: 356240, Ставропольский край, Шпаковский район, г. Михайловск, ул. Ленина, 98. Реестровая запись о регистрации СМИ ПИ №ТУ 26-00674 от 13 марта 2018 года выдана Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор) по СКФО.

Газета выходит еженедельно, распространяется бесплатно.

■ Адрес редакции и издателя: 356246, Ставропольский край, Шпаковский район, г. Михайловск, ул. Ленина, д. 181, тел.(86553) 66-147. E-mail: gazeta@shmr.ru

■ Главный редактор: ЗАЙЦЕВА И. П.

## ДОЛЖНИКУ – ИСПРАВИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ

Алиментщик из Шпаковского округа приговорён к восьми месяцам исправительных работ за уклонение от уплаты денежных средств на содержание дочери.

Более трёх лет отец не оказывал никакой помощи своему ребёнку. В итоге сумма задолженности приблизилась к 880 тысячам рублей.

Сотрудники Федеральной службы судебных приставов по Ставропольскому краю нашли должника и привлекли его к административной ответственности по ч.1 ст. 5.35.1 КоАП РФ – неуплата средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей. Суд назначил ему 20 часов обязательных работ.

Однако данная мера так и не подействовала на выполнение отцом родительских обязанностей. Мужчина ссылался на отсутствие работы, но и предложение стать на учёт в центре занятости отклонял.

Судебные приставы Шпаковского районного отделения ГУФССП России по Ставропольскому краю установили, что гражданин скрывал от них факт о наличии статуса самозанятого уже не один год, а периодические доходы тратил на свои нужды. Ввиду отказа погасить всю сумму задолженности сотрудники службы возбудили уголовное дело по ст. 157 УК РФ – неуплата средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей. Должник, пытаясь уйти от наказания, заплатил дочери лишь 30 тысяч рублей.

Суд признал неплатильщика алиментов виновным и назначил наказание в виде восьми месяцев исправительных работ. Теперь из его заработка будут перечисляться как сами алименты, так и задолженность по ним.

Судебные приставы напоминают, что избежать уголовной ответственности за неуплату денежных средств на содержание детей можно только при условии полного погашения задолженности.

**Кинотеатр «Россия» рад видеть вас каждый день**  
Билеты можно приобрести в кассе, а также на сайте [kinorussia.com](http://kinorussia.com).  
Телефон: 8-865-53-6-39-25



Чарли Чудо-пес  
31 января-  
4 февраля  
09.20



Простоквашино  
31 января -  
4 февраля  
11.20  
(Пушкинская карта)



Бурашка 2  
31 января -  
4 февраля  
13.30  
(Пушкинская карта)



Леша  
31 января-  
4 февраля  
15.30  
(Пушкинская карта)



Золотой дубль  
31 января-  
4 февраля  
17.40  
(Пушкинская карта)



Комментируй это  
31 января-  
4 февраля  
19.40

Мнения редакции и авторов могут не совпадать.  
Ответственность за достоверность информации,  
содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, согласно Закону «о рекламе» (ст. 38)  
несут рекламодатели.

Отпечатано в типографии ООО «Агентство «Кавказинтерпресс»,  
355002, Ставрополь, ул. Лермонтова, 191 б.

■ Подписано в печать: 30.01.2026.  
Тираж 10000 экз. Заказ 32